

这个版面,您是主角

身边发生的逸闻趣事烦恼悲伤,想找人说说,我们倾听。
拍的照片、画的漫画、写的博客、绝活展示,尽管发来。



请拨本报热线 67659999

请加上本报 QQ407659842 990158

登录爱晚报网站投稿件、图片: www.izzwb.com

明天,晚报走进常砦社区

下午两点半不见不散

“晚报进社区活动搞得非常不错,这周进我们社区吧,居民都非常热情。”上周晚报进社区活动刚结束,丰产路办事处常砦社区的工作人员就给记者打来电话,希望能够走进他们社区,居民还准备了节目支持晚报的活动。

经过实地考察,本周晚报进社区活动将于明天下午2点30分至4点30分走进常砦社区,活动地点在农业路姚砦路交叉口东南角,易初莲花广场。

来看看本周晚报为大家带来的惊喜。

惊喜一:精彩表演

一周的辛苦工作之后,你是不是在为去哪儿放松而发愁呢?带着家人来看表演吧。

传统的戏曲可以让你领略中华文化的精髓;时尚的街舞能够让你一睹年轻人的风采;孩子们稚嫩却认真的表演也许会勾起你童年时的美好

回忆,还有老年模特队的精彩表演等。

在节目表演期间,我们还设置了许多互动游戏。只要你参加,就有实用礼品相赠。

惊喜二:订报赢大奖

在活动现场,我们将借同晚报发行一起为市民送去精美大礼。

1.凡是订阅全年郑州晚报1份,除赠送常规礼品外再加送价值48元的礼品一件(套),可从两样礼品中任选1样,礼品为1.5L开水煲或电动车锁。

2.订报赢大奖。只要是现场订阅郑州晚报的用户,除获得相应赠品及礼品外,还可凭开具发票号参与抽大奖。

现场将抽出3名幸运大奖,第1名将获得诺基亚手机1部,第2、3名将各获得高档丝棉被1套。

如果中奖者在奖项公布3次后没有去现场领取奖品,将视为自动放弃,再重新抽取获奖号码,直至3个大奖被领走为止。

惊喜三:读者来互动

同时,“爱晚报”论坛的“都来拍拍”、“换客联盟”、“招领联盟”、“社区报料人”等栏目也会来到现场。

或许你有一些自己不需要的东西想要在“换客联盟”里进行交换;又或许你不经意的一瞥,会在“招领联盟”里找到遗失多天的宝贝。

拍的好照片是不是想要和其他人一起欣赏呢?听到、看到或者遇到好玩的事、好玩的人是不是想要讲给别人听呢?

那么,赶紧来“都来拍拍”、“社区报料人”报料吧,这里就是你的用武之地。

晚报记者 李丽君 实习生 赵柳影

读者 活动

36名轮滑少年明日在绿城广场“巅峰对决”

开赛了,开赛了!

历时一个月的角逐,一路走过洛阳、新乡、郑州三个城市,吸引来自全省的600余名轮滑少年参与的“阳光活力百分百第二届金龙鱼葵花籽油杯阳光少年轮滑大赛”,将于明日上午9时在绿城广场西广场进入巅峰对决,36名“风之子”终极PK,角逐最后的胜利。

自从10月1日郑州站第一场预选赛拉开帷幕,随后的比赛形式不断推陈出新,吸引全省各个地市的选手纷纷加入比赛。

在第一场预赛中不仅有众多郑州轮滑爱好者参加,还吸引了来自周口、商丘的数十名小选手参加比赛。在常规比赛同时,活动还特别增加了团体赛、挑战赛、郑州和各地市的教练赛等趣味赛。

“周口的孩子技术很让人吃惊啊!”现场裁判告诉记者,“好多小选手都是久经沙场的老选手了,别看年纪小,学习轮滑都有两三年了。”

“这些选手可都是我精挑细选来的。”周口的带队教练告诉记者,“这些都是我的得意门生,别看他们一个个在家里娇生惯养,但穿上轮滑鞋一个个都虎虎生威。”

继郑州预赛之后,新乡地区的比赛于10月4日至6日在新乡新步行街广场举行。在家长和选手共同参加比赛环节,小选手们一个被蒙上了眼睛原地转三圈。当世界变成黑色,天旋地转之后还能继续轮滑吗?那就要靠他们的指挥官——家长了。

洛阳站比赛场地在洛阳王府井百货楼门前举办,从场地来说虽不是轮滑的最佳竞技场,却丝毫不挡不住80余名轮滑少年的热情。蔡文浩小朋友虽年仅5岁,却是赛前热身最积极的人气小选手,比赛期间曾屡次跌倒而磨破膝盖,却依然勇往直前地投入到赛事中。

每个小选手都在努力拼搏,谁会是最后的赢家,谁将把终极大奖抱回家,30日上午绿城广场,我们拭目以待。

晚报记者 李丽君 实习生 赵柳影

一棵小树的烦恼

小时候个子矮还没事儿,现在我的头都碰到楼梯了我还在长个儿,以后该怎么办呢?



昨日上午,热心市民代先生拨打晚报热线反映,紫荆山路商城路交叉口的天桥下有一棵小树,正好长在天桥西北角的楼梯下,眼看小树就要顶着楼梯的底部,他很着急,想求助晚报,联系相关部门,救救这棵小树。

“这样不行啊,这样小树肯定没法长了。”代先生说,他就附近上班,经常从天桥经过,每当看到这棵小树,他的心情就会很沮丧,就像看到自己的孩子无法生长一样。

昨日下午,记者来到现场,在天桥西北角上桥的楼梯下,果然看到了这棵小树。

“要说起这棵小树,都很长时间了也没人管。我看着也怪可怜的。”在附近开店的柳女士说,这棵小树修桥前已经种在这里了,希望有关部门能移走。

昨日下午,记者拨打12319建设事业服务热线说明了情况,工作人员表示会尽快与相关部门联系然后回复。

见习记者 鲁慧 文/图